

湖北交投集团党员干部  
下基层察民情解民忧暖民心实践活动

# 工作简报

第 12 期

湖北交投集团党史学习教育领导小组办公室 2022 年 7 月 10 日

---

## 下基层察民情解民忧暖民心 湖北交投这样做（三）

按照省委、湖北交投集团党委统一部署，连日来，集团各子公司党委认真贯彻落实全省党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动要求，精心组织，迅速行动，俯下身子查实情、深入一线办实事，用心用情用力解决人民群众“急难愁盼”问题和基层一线生产经营困难问题，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。让我们一起看看，这些单位的具体做法。

## **科技公司：身入心到下基层，情达行至解民忧**

6月28日，科技公司主要领导及相关职能部门深入鄂东片区项目部、宜昌片区、襄阳片区开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动，并进行项目管理及安全生产检查。公司领导视察了项目一线的工作生活环境，通过面对面交流了解员工们的基本情况，工作生活存在的困难，以及对公司管理、生产经营、高质量发展改革等方面的建议。认真了解了职工思想动态和职业诉求，并现场答疑解惑。检查了项目一线的安全生产和项目管理情况，并现场提出整改指导意见。

## **省交规院：认真倾听职工诉求，积极回应基层关切**

6月28日，交规院主要领导前往宜来高速监理项目检查安全生产工作，慰问一线职工，深入开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动。听取了安全监理工作情况汇报，检查了柴埠溪特大桥、渔洋河大桥等控制性工程施工现场，对施工建设过程中存在的重难点问题提出了建设性的意见和建议，实地查看了职工办公场所、生活住所，并向一线工作人员送上防暑降温物资。认真倾听职工诉求，积极回应基层关切，针对职工提出的问题进行现场答疑解惑，并根据干部职工意见和需求，迅速安排公司有关部

门，点对点、面对面进行集中梳理，制定问题清单、责任清单、落实清单，切实解决基层一线实际问题。

### **襄阳运营公司：从群众身边的小事做起**

6月29日，襄阳运营公司主要领导来到孝感市孝南区肖港镇梧桐社区开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动，与社区负责人围绕扎实推进党员下沉工作，着力解决群众“急难愁盼”身边事进行了深入探讨交流。活动中，襄阳运营公司聚焦解决实际问题，回应群众的关切诉求，通过结对帮扶、认领“微心愿”，帮助社区解决“急难愁盼”问题，推动“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动走深走实，见行见效。公司领导还与社区工作人员一起开展了环境卫生整治活动，为建设美丽乡村增色添彩。

### **荆州投资公司：“夏”沉社区 情系居民**

6月30日，荆州投资公司主要领导走访慰问了社区困难党员石义新同志，详细询问了他的医疗保障和家庭情况，衷心希望他在保重身体的同时，发挥好老党员的“传帮带”作用，推动党的事业薪火相传。随后，公司主要领导向社区21名困难党员送去了慰问物资，向社区工作人员、环卫工人、志愿者送上矿泉水

水、花露水、西瓜等防暑降温物资和用品。切实帮助社区解决急难愁盼问题，深度参与共建共治共享，积极践行社会责任，充分彰显国企担当本色。

### **建设集团：“三联三访”察民情 真心实意办实事**

6月30日，建设集团主要领导赴汉阳区晴川街道华园社区开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动。参观了正在建设中的华园社区党群服务中心，并与晴川街道办事处、华园社区居委会有关负责人和党员群众代表座谈交流，详细了解社区重点工作，广泛听取了对口社区工作人员及党员群众代表意见，了解民生需求，相互交换开展党员下沉社区的意见建议，为更好打通服务群众“最后一公里”打下坚实的基础。下一步，建设集团将继续聚焦社区群众最关心急事、难事，发扬钉钉子精神，对收集上来的问题，快研究、快部署、快落实。

### **鄂东运营公司：社企共建开新篇，结对共赢谋发展**

6月30日，鄂东运营公司主要领导前往下沉关东社区开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动，公司及关东社区党员干部、职工群众代表参加了此次活动。全体人员参观了关东

社区党员群众服务中心、党建文化和党员群众活动阵地，实地查看了关东社区居民生活环境、基础设施建设，并与社区群众面对面亲切的交谈，详细了解了社区群众日常生活中急难愁盼的问题，共收集了社区群众反映的生产生活、交通出行等方面的问题4件。结合鄂东运营公司实际，公司党委领办了社区服务中心生活设施改善方面的问题1件。鄂东运营将持续深化企地共建，主动承担国资国企的社会责任，以实践活动为契机，对准社区群众的烦事难事，以精准高效的实招硬招，打通服务群众的“最后一厘米”。

### **襄神公司：共驻共建显真情 爱心捐赠暖社区**

7月3日下午，襄神公司主要领导及党员干部代表深入襄阳市樊城区柿铺街道办事处王伙社区开展“共驻共建显真情 爱心捐赠暖社区”志愿服务实践活动。为社区捐赠了价值约5000多元的桌椅和柜子，进一步优化了社区便民服务点的办公环境，及时解决社区实际困难，极大鼓舞了社区工作人员的热情。下一步，襄神公司将继续大力开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动，充分发挥共驻共建聚合力的作用，形成“共建、共治、共享”的社区治理新格局，切实把实践活动转化为群众实实在在的获得感、幸福感。

## **实业公司：聚焦社区群众“急难愁盼”，推动实践活动 走深走实**

7月4日，实业公司主要领导一行赴公司下沉社区联系点——汉阳区老关社区，开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动。通过座谈会的形式，深入了解了社区基本情况及实际困难，面对面明晰了社区群众关心的问题，并向汉阳区老关社区捐赠慰问物资，努力解决群众“急难愁盼”问题，推动党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动走深走实。

---

发：各子公司，集团公司各部门。

---